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Η Enel Green Power, από τους πρώτους φορείς εκμετάλλευσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στον κόσμο, έχει αποκτήσει την εμπειρία 
και τις δεξιότητες που της  επιτρέπουν να είναι παρόν σε όλες τις ηπείρους, με έργα σε ανάπτυξη, κατασκευή και λειτουργία.   

 
Οι αξίες μας όπως η Ευθύνη, η Προνοητικότητα, η Εμπιστοσύνη και η Καινοτομία οδηγούν στην βελτίωση της ζωής των ανθρώπων, 
των χωρών τους και του περιβάλλοντος. Αυτό έχει επιτευχθεί με συγκεκριμένες δράσεις και σε πλήρη συμμόρφωση με όλους τους 
νόμους και την υιοθέτηση διαφανών και βιώσιμων λύσεων. 

 
 

Ευαισθητοποιημένοι στην ανάγκη να διασφαλιστεί η αμεροληψία και η διαφάνεια στην διεξαγωγή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, 
έχουμε υιοθετήσει εργαλεία για να προστατεύουν τις προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών, των υπαλλήλων και της εργασίας τους, 
καθώς και αυτών που σχετίζονται με εμάς και δείχνουν την εμπιστοσύνη τους.   

 
Όσο για εμάς, όλα τα ενδιαφερόμενη μέρη και φορείς απαιτούν την πλήρη συμμόρφωση με τους κανόνες  και τις αρχές της δεοντολογίας 
που ορίζεται με τον Κώδικα Ηθικής, με την Οργάνωση και το Μοντέλο Διακυβέρνησης, σύμφωνα με τους νόμους, με την Μηδενική Ανοχή 
για τη Διαφθορά και με το Πρόγραμμα Συμμόρφωσης της Enel.  

 
 

Εμείς έχουμε αποφασίσει να ευθυγραμμίσουμε τις δράσεις μας κατά της δωροδοκίας με τις απαιτήσεις του το ISO 37001, 
"Συστήματα διαχείρισης για την καταπολέμηση της δωροδοκίας". Αυτό το σύστημα διαχείρισης προσδιορίζει ένα διεθνές 
υποστηρικτικό εργαλείο για την παρακολούθηση της ορθότητας των εταιρικών πρακτικών και της βελτίωσής τους, παρέχοντας ένα 
όργανο εταιρικής διακυβέρνησης με επαρκή αυτονομία και επαγγελματισμό. 

 
 

Συμπεριφορές εκτός κανόνων δεν είναι ανεκτές και αν δράσεις για την καταπολέμηση της δωροδοκίας είναι σε κίνδυνο 
δεσμευόμαστε να αυξήσουμε το επίπεδο της ευαισθησίας και της  ευθύνης μέσω διορθωτικών πρακτικών και συμπεριφορών . 

 
 

Έχουμε υλοποιήσει ένα δομημένο οργανικό σύστημα διαδικασιών για την καταπολέμηση της δωροδοκίας ώστε να εγγυηθούμε μια 
αποτελεσματική, διαφανής και σωστή διαχείριση. 

 
 

Έχουμε ενεργοποιήσει μια διαδικασία για την έκφραση ανησυχιών που επιτρέπει στο προσωπικό να αναφέρει, τέτοιες περιπτώσεις, 
στο όργανο Εποπτείας και Ελέγχου, καλή τη πίστη ή στην βάση λογικής και εμπιστευτικής πεποίθησης, χωρίς το φόβο των αντιποίνων. 

 
 

Είμαστε συνεχώς δεσμευμένοι στην επικαιροποίηση των δράσεων μας για την καταπολέμηση της διαφθοράς και της δωροδοκίας από 
τη συλλογή κάθε χρήσιμης ανατροφοδότησης που μπορεί να εξασφαλίσει την ορθότητα σε κάθε απόφαση και σε κάθε δράση. 

 
 

Όλοι εμείς, στην Enel Green Power, είμαστε περήφανοι που όλες οι δραστηριότητες μας διεξάγονται σε πλήρη συμμόρφωση με τους 
νόμους και κανόνες, με πλήρης διαφάνεια και ειλικρίνεια. 
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